
四科のまとめ算数 黒四角問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。   中学受験のヘクトパスカル  P15-5 

[5] 食塩水の濃さ P15- 5 

 

 
 

 

 

 

食塩水を□g取り除き，□ｇの水を入れたら「8%の食塩水が 600gできた」

ということ 

 

 

 
 

食塩の量 

水を入れても食塩の量は変わらない! 

８％の食塩水（イ）に含まれている食塩の量（重さ）は， 

 0.08x600=48(g) 

 

水を入れても食塩の量は変わらないので，(ア)のビーカーに含まれる食塩の量も 48g 

 

 （ア）の食塩水の量（▲）は， 

  48÷0.12＝400g 

 

加えた水の量は， 600-400=200(g) 

(ア) (イ) 

200g 

 
600g 
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同じしょっぱさ 
 

□ｇ 



 

  

 

    

           

チャンネル登録をして 

いただけると大変助かります。 


